



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ – Unifesspa, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Lei nº 12.824, de 05 de junho de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de junho de 2013 e do Decreto Presidencial de 15 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pg. 01, torna Pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 035 de 15 de maio de 2019**, publicado no Diário Oficial da União nº 95 de 22 de maio de 2019, seção 03, página 100, conforme a seguir:

1. No quadro nº 01 do **Edital nº 035 de 15 de maio de 2019** (Unidades Acadêmicas, Tema, nº de vagas, regime de trabalho, período de inscrição e Requisitos), referente ao tema: **Programação, Estrutura de dados e complexidade de Algoritmos (Tema 02):**

Onde se lê: **Especialização** na área de Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Engenharia Elétrica com **Graduação** em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação

Leia-se: **Mestrado** na área de Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Engenharia Elétrica com **Graduação** em Sistemas de Informação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação.

2. No quadro nº 01 do **Edital nº 035 de 15 de maio de 2019** (Unidades Acadêmicas, Tema, nº de vagas, regime de trabalho, período de inscrição e Requisitos), referente ao tema: **Direito Comercial, Direito Previdenciário e Direito Tributário (Tema 05):**

Onde se lê: **Especialização** na área de **Direito com Graduação** em Direito.

Leia-se: **Mestrado** na área de Direito ou afins com **Graduação** em Direito.

3. No quadro nº 01 do **Edital nº 035 de 15 de maio de 2019** (Unidades Acadêmicas, Tema, nº de vagas, regime de trabalho, período de inscrição e Requisitos), referente ao tema: **Manejo de Pragas e Doenças em Agroecossistemas Amazônicos (Tema 03):**

Onde se lê: **Mestrado** em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou Interdisciplinar com **Graduação** em Ciências Agrárias ou Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas

Leia-se: **Mestrado** em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou Interdisciplinar com **Graduação** em Ciências Agrárias ou Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou Agroecologia.

4. No quadro nº 02 do **Edital nº 035 de 15 de maio de 2019** (Unidades Acadêmicas, Tema, nº de vagas, regime de trabalho, período de inscrição e Requisitos), referente ao tema: **Manejo de Pragas e Doenças em Agroecossistemas Amazônicos (Tema 03):**

Onde se lê: **Mestrado** em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou Interdisciplinar com **Graduação** em Ciências Agrárias ou Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas

Leia-se: **Mestrado** em Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou Interdisciplinar com **Graduação** em Ciências Agrárias ou Agronomia ou Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou Agroecologia.

5. No quadro nº 01 do **Edital nº 035 de 15 de maio de 2019** (Unidades Acadêmicas, Tema, nº de vagas, regime de trabalho, período de inscrição e Requisitos), referente ao tema: **Ciências Exatas e Naturais Aplicadas à Agronomia (Tema 04)**

Onde se lê: **Mestrado** em Agronomia ou Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Química ou Biologia ou Educação em Ciências ou Ciências Ambientais ou Educação em Ciências e Matemática ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia ou Ciência Animal ou Interdisciplinar com **Graduação** em Agronomia ou Licenciatura em Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental ou Licenciatura em Química ou Licenciatura em Biologia ou Licenciatura em Educação do Campo ou Licenciatura em Ciências Naturais ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia.

Leia-se: **Mestrado** em Agronomia ou Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Química ou Biologia ou Educação em Ciências ou Ciências Ambientais ou Educação em Ciências e Matemática ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia ou Ciência Animal ou Interdisciplinar com **Graduação** em Agronomia ou Licenciatura em Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental ou Química ou Licenciatura em Biologia ou Licenciatura em Educação do Campo ou Licenciatura em Ciências Naturais ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia.

6. No quadro nº 02 do **Edital nº 035 de 15 de maio de 2019** (Unidades Acadêmicas, Tema, nº de vagas, regime de trabalho, período de inscrição e Requisitos), referente ao tema: **Ciências Exatas e Naturais Aplicadas à Agronomia (Tema 04)**

Onde se lê: **Mestrado** em Agronomia ou Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Química ou Biologia ou Educação em Ciências ou Ciências Ambientais ou Educação em Ciências e Matemática ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia ou Ciência Animal ou Interdisciplinar com **Graduação** em Agronomia ou Licenciatura em Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental ou Licenciatura em Química ou Licenciatura em Biologia ou Licenciatura em Educação do Campo ou Licenciatura em Ciências Naturais ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia.

Leia-se: **Mestrado** em Agronomia ou Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Química ou Biologia ou Educação em Ciências ou Ciências Ambientais ou Educação em Ciências e Matemática ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia ou Ciência Animal ou Interdisciplinar com **Graduação** em Agronomia ou Licenciatura em Ciências Agrárias ou Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental ou Química ou Licenciatura em Biologia ou Licenciatura em Educação do Campo ou Licenciatura em Ciências Naturais ou Engenharia Química ou Engenharia de Alimentos ou Zootecnia.

7. Fica suprimido o item 7.3 do **Edital nº 035 de 15 de maio de 2019**

8. O **anexo II** do Edital nº 035 de 15 de maio de 2019 (**Calendário do Processo Seletivo Simplificado**), passa a vigorar com as seguintes datas:

DATA	ATIVIDADE	LOCAL
20/05/2019 a 05/06/2019	Inscrições	http://concurso.unifesspa.edu.br
07/06/2019	Publicação das Inscrições Homologadas (Preliminar)	http://concurso.unifesspa.edu.br
10 e 11/06/2019	Período para interposição de recursos contra a homologação das inscrições	http://concurso.unifesspa.edu.br
12/06/2019	Publicação das Inscrições Homologadas (Definitiva)	http://concurso.unifesspa.edu.br
12/06/2019	Divulgação do cronograma de atividades	http://concurso.unifesspa.edu.br
12/06/2019	Divulgação da Comissão Examinadora	http://concurso.unifesspa.edu.br
17/06/2019 a 27/06/2019	Inscrições (Em caso de reabertura)	http://concurso.unifesspa.edu.br
28/06/2019	Homologação das Inscrições Preliminar (Em caso de reabertura)	http://concurso.unifesspa.edu.br

01 e 02/07/2019	Período para interposição de recursos contra a homologação das inscrições (Em caso de reabertura)	http://concurso.unifesspa.edu.br
03/07/2019	Publicação das Inscrições Homologadas após recursos (Em caso de reabertura)	http://concurso.unifesspa.edu.br
03/07/2019	Divulgação do cronograma de atividades (Em caso de reabertura)	http://concurso.unifesspa.edu.br
03/07/2019	Divulgação da Comissão Examinadora (Em caso de reabertura)	http://concurso.unifesspa.edu.br

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO
Reitor da Unifesspa